



Делегация CNSM приняла участие в международном семинаре в Румынии >> с.2



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



«Молодежь – движущая сила перемен». Форум Молодежной комиссии FSCRE >> с.3

Актуально

Члены Комиссии по консультациям и коллективным переговорам из Сорок развивают свои навыки

Члены Комиссии по консультациям и коллективным переговорам района Сорока приняли недавно участие в обучающем семинаре, организованном CNSM при поддержке Международной организации труда. >> с.2

Специалисты в области ИКТ отметили свой профессиональный праздник

Ежегодно 17 мая международное сообщество отмечает Всемирный день электросвязи и информационного общества, его отпраздновали в 198 странах, в том числе и в Р. Молдова. >> с.4

Всемирный банк: Компенсации за энергию снизили уровень бедности в стране

Программа компенсаций за энергию позволила снизить уровень бедности на национальном уровне на 8,3 п. п., а в южной части Р. Молдова – примерно на 10 п. п. Такими выводами Всемирного банка, содержащиеся в недавно опубликованном докладе об обеспечении доступа населения к энергетическим ресурсам. >> с.5

В последнее воскресенье мая отмечается День Днестра; 31 мая – Всемирный день без табака.



Историческое соглашение, подписанное в Брюсселе, еще больше сближает нас с ЕС

” Республика Молдова будет участвовать в компоненте «Занятость и социальные инновации» Европейского социального фонда плюс

Галина МУНТЯНУ

Министр труда и социальной защиты Алексей Бузу подписал на днях в Брюсселе соглашение между Европейским союзом и Республикой Молдова об участии нашей страны в компоненте «Занятость и социальные инновации» (EaSI) Европейского социального фонда плюс (FSE+).

Впервые Республика Молдова будет иметь доступ к этим фондам и сможет получить больше финансовых средств для внедрения реформ. Данное соглашение является важным шагом в укреплении отношений

между Р. Молдова и Европейским союзом, в первую очередь направленным на улучшение возможностей трудоустройства и продвижение социальных инноваций в Молдове. Участвуя в программе EaSI, Республика Молдова получит финансовую и техническую поддержку для реализации политики занятости, социальной инклюзии и сокращения бедности.

«Это чрезвычайно важный шаг для европейского пути Республики Молдова и продолжения начатых реформ, особенно в области занятости и инспекции труда. Мы продолжаем работать над тем, чтобы наша страна стала по-настоящему

европейской. Мы хотим привнести позитивные изменения в жизнь наших граждан, предоставляя им доступ к достойным рабочим местам и качественным социальным услугам», - отметил Алексей Бузу.

Целью Европейского социального фонда является поддержка обеспечения высокого уровня занятости населения, справедливой социальной защиты, квалифицированной и устойчивой рабочей силы, готовой к рынку труда будущего, а также инклюзивных и сплоченных обществ, стремящихся к искоренению бедности и реализации принципов, изложенных в Европейском столпе социальных прав.

Подписанное соглашение позволит Республике Молдова активно участвовать в различных европейских инициативах и проектах, направленных на поддержку реформ в сфере труда и социальной защиты. Оно также будет способствовать процессу обмена опытом и передовой практикой с другими государствами-членами ЕС, содействуя тем самым развитию эффективной и устойчивой политики. Министерство труда и социальной защиты вновь подтверждает свою приверженность продвижению социальной инклюзии, улучшению условий труда и созданию равных возможностей для всех граждан.

ПОДПИСКА 2024

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы очень надеемся, что вы с нами и в 2024 году, ведь только так мы сможем выпускать интересную и содержательную газету.

Подписка: 3 месяца - 120,00 леев; 6 месяцев - 240,00 леев.

